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« IFIAR’s report on use of technology in audits » 
 

 
Η Επιτροπή Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων (ΕΛΤΕ), ανακοινώνει ότι το International Forum of 
Independent Audit Regulators (ΙFIAR) δημοσίευσε έκθεση σχετικά με τη χρήση της τεχνολογίας στους 
ελέγχους, τους κινδύνους και τις για τις προοπτικές την περαιτέρω εξέλιξη της. 
  
Σύμφωνα με το IFIAR, η χρήση της τεχνολογίας στον έλεγχο είναι σημαντική, καθώς μπορεί να επηρεάσει 
θετικά την ποιότητα των ελέγχων και συνεπώς βελτιώσεις στην ποιότητα ελέγχου θα συμβάλουν στη μεγαλύτερη 
προστασία των επενδυτών και των άλλων χρηστών των χρηματοοικονομικών πληροφοριών. 
 
Το IFIAR έχει αναλάβει διάφορες δραστηριότητες για τη διερεύνηση της εφαρμογής και της χρήσης της 
τεχνολογίας στους ελέγχους, μεταξύ άλλων: 
 
- Τακτικό διάλογο με τα έξι μεγάλα παγκόσμια δίκτυα ελεγκτικών εταιρειών («δίκτυα GPPC») για την κατανόηση 
της τρέχουσας και μελλοντικής τεχνολογίας που χρησιμοποιούν στους ελέγχους και πώς αυτή ενσωματώνεται στο 
σύστημα διαχείρισης της ποιότητας των εταιρειών. 
- Συγκέντρωση γνώσεων σχετικά με τα ευρήματα και τις προσεγγίσεις επιθεώρησης που σχετίζονται με την 
τεχνολογία από τα μέλη του IFIAR μέσω της ετήσιας έρευνας του IFIAR για τα ευρήματα των επιθεωρήσεων. 
- Ανταλλαγή προσεγγίσεων επιθεώρησης και άλλων σχετικών πληροφοριών μεταξύ των μελών του IFIAR για 
ελέγχους των οντοτήτων δημοσίου συμφέροντος που χρησιμοποιούν τεχνολογία. 
 
Μέσω αυτών των δραστηριοτήτων, το IFIAR εντόπισε διάφορες παρατηρήσεις που πιστεύει ότι παρουσιάζουν 
ενδιαφέρονγια τις ελεγκτικές εταιρείες, τους φορείς θέσπισης προτύπων, τους επενδυτές, τους υπεύθυνους για τη 
διακυβέρνηση και τις άλλες ρυθμιστικές αρχές.  
Η έκθεση αυτή υπογραμμίζει τις παρατηρήσεις σχετικά με την πρόοδο που έχει σημειωθεί στη χρήση 
αυτοματοποιημένων εργαλείων και τεχνικών (ATT) που παρατηρήθηκε στις επιθεωρήσεις των μελών της IFIAR. 
  
Στόχος του IFIAR με τη δημοσίευση αυτών των παρατηρήσεων είναι να προωθήσει συζητήσεις σχετικά με τη 
βελτίωση της ποιότητας του ελέγχου μέσω της τεχνολογίας, με παράλληλη διαχείριση των σχετικών κινδύνων. 
 
Για να αποκτήσετε πρόσβαση στην Έκθεση, κάντε κλικ εδώ. 
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